

诺贝尔奖得主：新冠肺炎患者治愈后再次被感染的可能性不大

新华社悉尼3月30日电 澳大利亚知名免疫学家、诺贝尔生理学或医学奖获得者彼得·多尔蒂日前接受新华社记者书面采访时表示，他认为新冠肺炎患者治愈后再次被感染的可能性不大。他还表示，由于人们对新冠病毒了解时间还不长，所以可能还有一些危害尚未被发现。

多尔蒂说，用于检测病毒的聚合酶链式反应(PCR)是非常灵敏的，有些治愈病人检测结果“复阳”可能是他们体内病毒并未被完全清除。一般来说，即使发生再次被感染，感染症状也会更轻微。

据多尔蒂介绍，以他命名的彼得·多尔蒂感染与免疫研究所目前正致力于新冠病毒研究和抗病毒疫苗的研发。此前，研究团队已从患者身上成功获得新冠病毒样本，并在患者免疫反应研究方面取得一些进展。该研究所参与研发的一款疫苗使用了新的蛋白质夹持技术，早期结果看上去很有前景。

多尔蒂强调，在没有疫苗的情况下，人体免疫系统是对抗新冠肺炎的重要“武器”。他表示，要想提高基础免疫力，饮食平衡是一个很好的选择，而很多声称能提高免疫力的产品在检测中都无法证明它们的有效性。

中国专家向在巴基斯坦华侨华人教授如何防疫

新华社伊斯兰堡3月29日电 中国政府赴巴基斯坦抗疫医疗专家组29日在中国驻巴大使馆通过视频连线向华侨华人、中资企业和留学生代表教授防疫知识。

专家组领队、新疆维吾尔自治区药品监督管理局副局长马明辉介绍，目前巴基斯坦确诊病例为1500多例，还有超过1万疑似病例，在巴中国人应掌握防疫知识，做好必要防护。

他说，个人防护最重要的三点是学会科学和正确地戴口罩、保持手部卫生、保持住地和办公地点通风。他同时强调，疫情期间还要避免聚餐和聚集，如果出现干咳、发热和乏力等症状，一定要找有资质的医生检查，切忌自己服用感冒药贻误病情。

多重因素影响美国有效抗疫

观察

新华社华盛顿3月29日电 美国总统特朗普3月29日将联邦政府关于在全美范围内保持“社交疏离”的指导意见有效期延长至4月30日。这一指导意见原定3月30日到期。而几天前，特朗普还在考虑4月中旬复工的问题。

分析人士指出，白宫态度大转变凸显美国疫情蔓延之迅速、防控形势之严峻。但面对如此困境，美国政界仍难以形成合力，联邦政府同各州政府、共和党与民主党之间利益不同、意见不一，给有效应对疫情带来阻碍。

严峻现实

特朗普3月29日在白宫记者会上说，美国疫情可能在未来两周内达到

峰值。他一改此前乐观语气，称复活节后复工只是“一个愿望”，他期待美国能在6月1日前走上复苏之路。

态度转变的背后，是美国疫情快速蔓延的现状。美国约翰斯·霍普金斯大学29日晚发布的最新统计数据显示，美国新冠肺炎确诊病例累计超过14万例，死亡病例超过2500例。

29日记者会上，美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇说，基于模型分析，新冠肺炎疫情可能导致美国10万至20万人死亡，超过百万人感染。他指出，如果不采取足够措施来缓解危机，他的这一预测是“完全可以想象的”。

分析人士指出，特朗普现在陷入两难境地：一边是对他竞选连任至关重要的经济表现，一边是飞速增长的确诊和死亡人数。如果推动复工则会加速疫情蔓延，如果严格防控则会加剧经济下滑。

据美国媒体报道，特朗普近来一

直受到一些商界领袖的“电话轰炸”，他们警告如果美国经济继续“关闭”，可能会带来灾难性后果，损害特朗普连任的机会。与此同时，也有很多人呼吁特朗普政府“尊重科学、讲究证据”，不要屈从于商界的压力。

上下失和

美国疫情告急，不仅给国民健康和生命安全带来威胁，对经济社会造成严重冲击，还暴露出联邦政府与州政府各自为政、互相推诿的问题。

在防控疫情方面，美国各州“自扫门前雪”，而联邦政府主要负责向各州提供资源支持，并在联邦层面发布卫生、旅行指导意见等。由于缺乏充分沟通协调，一些提议或举措往往会成为激化联邦政府与各州政府之间矛盾的导火索。

比如，特朗普日前表示，考虑对纽约市及其周边疫情严重地区采取隔离措施，这立即引发相关州政府对

白宫权限的质疑，引发不小风波。压力之下，特朗普作出妥协，仅要求美国疾病控制和预防中心针对上述地区发布“强有力的旅行建议”。

密歇根州州长、民主党人格蕾琴·惠特默最近抱怨，一些供货商优先考虑联邦政府的订单，导致该州购置医用物资的订单被取消或延迟。为此，她呼吁制定医用物资供应的全国性策略。而特朗普则反唇相讥，指责惠特默准备不足、应对不力。

美国乔治敦大学公共卫生法教授劳伦斯·戈斯廷指出，新冠肺炎疫情是前所未有的灾难，美国的联邦制度明显没能很好应对，在需要所有人共同努力时，人们看到的却是分裂和争吵。

左右对立

如果说联邦政府和州政府是上下之间的矛盾，那么民主党与共和党则是左右之间的对立。由于此次疫情已经不可避免成为影响今年美国统

统大选的一个重要因素，两党正在围绕抗疫展开激烈博弈。

对于特朗普政府应对疫情的举措，民主党人的批评力度始终不减，从最初集中火力指责特朗普政府“反应迟缓”“轻描淡写”，到针对2万亿美元财政刺激计划展开马拉松式的激烈辩论。虽然财政刺激计划最终在国会获得通过，但民主党人依然纷纷对此表达不满，认为这是给公司送上“历史性大礼”。而特朗普拒绝邀请众议院议长南希·佩洛西及其他民主党人到场见证财政刺激相关法案签署，再次凸显双方之间的宿怨。

另外，民主党总统竞选人、前副总统拜登对特朗普政府应对疫情的措施也多有批评。他还推出自己应对疫情的计划，包括改革医疗体系、刺激经济等一系列措施。

美联社29日发表文章指出，对新冠肺炎疫情的反应凸显党派分歧的加深。



意大利 收治患者医院即将投入使用

3月29日，在意大利阿尔巴附近韦尔杜诺的一家医院，一名护士为重症监护室做准备。

这家收治新冠肺炎患者的医院即将正式投入使用，将提供7个重症监护床位和50个普通床位。意大利民事保护部门负责人、新冠病毒应急委员会专员博雷利29日说，在现有确诊患者中，有27386名患者在医院接受普通治疗，3906人在重症监护室接受治疗，另有42588人居家隔离。

新华社/法新

特朗普：病亡率或在未来两周内达峰值

据新华社华盛顿3月29日电 美国总统特朗普29日在白宫记者会上说，美国新冠病毒感染者病亡率可能在未来两周内达到峰值。为减缓病毒扩散，联邦政府关于全美范围内应对新冠病毒疫情的指导意见将延长至4月30日。

特朗普此前曾表示希望美国能在4月中旬复工，他在当天的记者会上说，这只是“一个愿望”，他期待美国能在6月1日前走上复苏之路。他警告说，如果美国因疫情无限期停摆，将出

现自杀激增、药品滥用等很多问题。美国国家卫生研究院下属国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇当天说，模型显示，新冠病毒疫情有可能导致美国10万人至20万人死亡，“我们在努力不让这种情况发生”。

3月16日，白宫发布为期15天的全美应对新冠病毒疫情指导意见，其中包括建议限制10人以上集会、老年人避免外出等。这一指导意见原定3月30日到期。

韩国拟向七成家庭发放“灾难补助”

据新华社首尔3月30日电 韩国政府30日宣布，将向七成韩国家庭一次性发放“紧急灾难补助”，总额约为9.1万亿韩元(1美元约合1222韩元)，以应对新冠肺炎疫情对经济和民生的冲击。

韩国总统文在寅当天在总统府青瓦台主持针对疫情的第三次紧急经济会议。根据会上公布的方案，政府将向收入位于全国中下水平的七成家庭

提供补助金。文在寅在会上表示，为保障这一方案所需资金，政府计划制定第二个补充预算案。此前，韩国国会于本月17日表决，通过了政府提出的抗疫补充预算案，规模为11.7万亿韩元。

韩国副总理兼企划财政部长官洪楠基在当天的新闻发布会上表示，补助金将以购券或优惠券形式发放，以刺激消费。

榜样的力量 2019镇江房地产风云榜

主办单位

镇江报业传媒集团 镇江市房地产开发协会

评选时间

2020年3月24日-4月20日

- 镇江日报社、京江晚报12万读者关注
- 今日镇江手机客户端20万用户浏览

- 京江晚报地产微视微信公众号
- 专家市民评议团全程参与

一次规模空前的专业评选
引全民关注
一场声势浩大的品牌展示
吸万众眼球

十佳楼盘

最佳人居环境楼盘

最佳美墅

最具投资价值楼盘

区域标杆

最佳城市综合体

诚信房地产中介

最值得期待楼盘

姓名：_____
身份证号：_____
联系方式：_____

1. 参与者按照投票要求，对各类选项名单分别选出候选楼盘。
2. 4月8日前寄到中山东路4号镇江日报社大厦8楼8017 (信封注明“楼盘评选”)。

市民维权热线：18061180700 13952844777